ПРОТОКОЛ №4
Засідання атестаційної комісії
Веряцької гімназії Королівської селищної ради Закарпатської області

Дата проведення : 21.03.2024 року
Початок проведення: о 14:00 

ПРИСУТНІ: 
Голова атестаційної комісії: Крічфолуші Л. Й. 
Секретар атестаційної комісії: Удичко К. А.

Члени атестаційної комісії: 
Боротко С. В., заступник директора з НВР, вчитель початкових класів.
Талабіра Г. Й.,  голова методоб’єднання вчителів гуманітарно-естетичного циклу, української мови та літератури.
Біба Н. Ю., голова метод’оєднання вчителів математично-природничого циклу, учитель математики.
Чейпеш Н. Р.,  голова методоб’єднання вчителів початкових класів учитель початкових класів. 

Порядок денний
1. Про присвоєння тарифних розрядів, кваліфікаційних категорій та педагогічних звань та їх підтвердження педагогічним працівникам закладу освіти
2. Про підсумки атестації педагогічних працівників Веряцької гімназії у 2023-2024 навчальному році

По першому питанню «Про присвоєння тарифних розрядів, кваліфікаційних категорій та педагогічних звань та їх підтвердження педагогічним працівникам закладу освіти».
СЛУХАЛИ: 
[bookmark: _Hlk162005331][bookmark: _Hlk162005180]Лесю Крічфолуші – голову атестаційної комісії, яка повідомила, відповідно до статті 50 Закону України « Про освіту, статті 48 «Про повну загальну середню освіту», вимог Типового положення «Про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022  №805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.12.2022  за №1649/38985; Положення про психологічну службу у системі освіти України від 22.05.2018 №509  затвердженого в Міністерстві юстиції України 31.07.2018 за №885/32337, Професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» від 23.12.2020 №2736 занесеного до реєстру Професійних стандартів 24.12.2020 року, «Положення про сертифікацію педагогічних працівників» від 27.12.2018 №1190 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 №1094), наказу Веряцької гімназії  №51-г від 14.09.2023 «Про створення атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році» та з метою симулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету педагогічної праці, забезпечення ефективності освітнього процесу та посилення відповідальності педагогів за результати навчання і виховання дітей та молоді була проведена атестація наступних педагогічних працівників:
Голова атестаційної комісії запропонувала присутнім членам атестаційної комісії проаналізувати результати атестації педагогічних працівників та ознайомила присутніх членів комісії з атестаційними листами педагогічних працівників.
Голова атестаційної комісії зауважила, що на засіданні присутні 6 членів комісії, проте члени комісії які атестуються, не можуть брати участь у голосуванні, коли мова іде про них самих.
Веряцька гімназія  практикувала традиційний системний підхід до атестації педагогічних працівників, який складався з планування атестаційної роботи, суворого дотримання етапів проведення атестації, виконання нормативного режиму під час організації та проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до педагогічного працівника, які дозволяють об’єктивно оцінювати кожного педагога, що атестується.
Ефективному проведенню атестації у школі передувала організаційна робота, яка була направлена на виконання завдань передбачених типовим положенням про атестацію педагогічних працівників.
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ВИРІШИЛИ:
Атестаційна комісія вирішила запропоновані кваліфікаційні категорії, розряди, та педагогічні звання взяти до уваги.

Голова атестаційної комісії                                           Леся КРІЧФОЛУШІ
Секретар атестаційної комісії                                       Корнелія УДИЧКО
